
ΑΑΝΝ  ΕΕΠΠΙΙΖΖΕΕΙΙ  µέχρι σήµερα ο Ελληνισµός αυτό οφείλεται στο ότι σε κρίσι-
µες στιγµές της ιστορίας τους, οι Έλληνες εγκατέλειψαν όσα τους χωρί-
ζουν και προσπάθησαν να αντιµετωπίσουν ενωµένοι τα προβλήµατα.
Αυτό πρέπει να συµβεί και σήµερα, διότι αίσθηση της στήλης είναι, πως
δδεενν  ααππεειιλλεείίττααιι  µµόόννοο  ηη  εελλλληηννιικκήή  οοιικκοοννοοµµίίαα αλλ’ απειλείται σσυυννοολλιικκάά  ό,τι
αποκαλούµε ακόµη ΕΕλλλληηννιικκόό  ΈΈθθννοοςς. Και, µαζί, απειλούνται µε συρρί-
κνωση τα σύνορα και τα κυριαρχικά µας δικαιώµατα.
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11..--ΓΓιιαα  τταα  ππεεζζοοδδρρόόµµιιαα  ττηηςς  ππρροοκκυυµµααίίααςς
Κύριε ∆ιευθυντή,
Επιτρέψτε µας την φιλική επικοινωνία και ενηµέρωση.
Τελευταία, παρά   τις απειλές και τις κακόβουλες ενίοτε αντι-

δράσεις,  ο αγώνας των ««ΦΦίίλλωωνν  ττοουυ  ΠΠεεζζοούύ»» για βελτίωση των
συνθηκών κυκλοφορίας   στα πεζοδρόµια  και την ποιότητα ζωής
στην πόλη συνεχίζεται. 

Σ’ αυτό τον δδύύσσκκοολλοο  ααλλλλάά  ωωρρααίίοο  ααγγώώνναα,    βρίσκουµε  πλού-
σια στηρίγµατα στην κοινωνία γιατί οι προσπάθειές µας γίνον-
ται αποκλειστικά και µόνο γι’  αυτήν. 

Ανοιχτή Γραµµή…
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««ΑΑΓΓΑΑΠΠΗΗΤΤΕΕ  υπουργέ µου υγίαινε για να µπορείς να αντέχεις τις κλο-
τσιές και τις καρπαζιές που σαν το πρόβατο το αγνό τρως όταν
πηγαίνεις στην Ευρώπη σηκώνοντας τις αµαρτίες του κόσµου.
Προχθές σε είδα στην τηλεόραση και σε λυπήθηκα. Πού είναι
εκείνο το ωραίο µαύρο τσουλούφι που είχες στο µέτωπο όταν έγι-
νες υπουργός; Ρώτησα και έµαθα ότι αραίωσε και υποχώρησε
ένεκα το άγχος της χρεοκοπίας και οι καρπαζιές.

ΠΕΜΠΤΗ

18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ

834
ΕΤΟΣ 18ο

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 0,80 €

Α�ΕΣΜΕΥΤΗ ΕΒ�ΟΜΑ�ΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙ�Α
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Μπλα, µπλα, µπλα… και
κοµψά ταγιέρ οµολογου-
µένως. Αυτή είναι η ει-

κόνα που παρουσιάζει µέχρι
στιγµής η Υφυπουργός Τουρι-
σµού κα ΆΆννττζζεελλαα  ΓΓκκεερρέέκκοουυ, µε-
ταφερόµενη από έκθεση σε
έκθεση και λέγοντας απέξω το
ποίηµά της, που περιλαµβάνει
πολλά ΘΘΑΑ. Προφανώς η υφυ-
πουργός οούύττεε ηµερολόγιο έχει
µπροστά της οούύττεε κατανοεί ότι
µε τα ήδη υπάρχοντα χρέη,
όπως λέει, και εν µέσω οικονο-
µικής κρίσης, µέχρι στιγµής που
οδεύουµε προς το τέλος της
χειµερινής περιόδου, οοιι  κκιιννήή--
σσεειιςς  ττοουυρριισσττιικκήήςς  ππρροοββοολλήήςς
έέππρρεεππεε  νναα  εείίχχαανν  γγίίννεειι……  χχθθεεςς!!

Αντίθετα χάσαµε χρόνο µέχρι
να ξεκαθαριστούν οι αρµοδιό-
τητες του καινούριου Υπουρ-
γείου Πολιτισµού-Τουρισµού και
παρότι έπρεπε οι κινήσεις µας
να είναι άάµµεεσσεεςς  κκααιι  ααπποοττεελλεε--
σσµµααττιικκέέςς, οι ιθύνοντες τηρούν
σσιιγγήήνν  ιιχχθθύύοοςς και προφανώς κοι-
µούνται τον ύύππννοο  ττοουυ  δδιικκααίίοουυ.

ΗΗ  κκααµµππάάννιιαα  γγιιαα  ττηηνν  ππρροοββοολλήή

ττηηςς  χχώώρρααςς  µµααςς  έέππρρεεππεε  ήήδδηη  νναα
έέχχεειι  ξξεεκκιιννήήσσεειι, ώστε να αρχί-
σουµε νναα  δδρρέέπποουυµµεε  ττοουυςς  κκααρρ--
πποούύςς  ττηηςς, εν όψει του λαµπρού
εορτασµού του ΠΠάάσσχχαα, που
είναι ππόόλλοοςς  έέλλξξηηςς  ττοουυρριισσττώώνν
ττηηνν  ΆΆννοοιιξξηη (σ.σ. την ευκαιρία
των αποκριάτικων εκδηλώσεων,
πάει, τη χάσαµε…). Αντ’ αυτού,
ψαχνόµαστε ακόµη και αρκού-
µαστε στις εκθέσεις. Καλές
είναι κι αυτές, δεν λέµε, αλλά η
διαφήµιση περιλαµβάνει πολύ
περισσότερα, κυρία υφυπουργέ.

∆ιαβάζουµε από τις δηµοσι-
εύσεις και οµιλίες σας περί επι-
κέντρωσης στις εναλλακτικές
µορφές Τουρισµού, περί ανά-
πτυξης και διαφοροποίησης του
τουριστικού µάρκετινγκ αλλά
για «χρονοδιάγραµµα», «προ-
ϋπολογισµό» και «διαφήµιση»
ούτε λέξη! Για πότε το βλέπετε
αυτό, κα υφ/ργέ;

Έχουµε ανάγκη άµεσης εισ-
ροής χρηµάτων και αυτό θα
µπορούσε να είχε γίνει µέσα
από τον τουρισµό που είναι η
«σκληρή» βιοµηχανία µας, φυ-

σικά, µε την κατάλληλη υπο-
στήριξη από την Πολιτεία, σε
ρυθµούς που απαιτούν οι ανάγ-
κες µας και ο διεθνής ανταγω-
νισµός.

Σηκώστε, κα Γκερέκου, τα µα-
νίκια από τα κοµψά ταγιέρ σας,
«ανασκουµπωθείτε» επί το λαϊ-
κότερον και µην περιµένετε να
σωθεί η κατάσταση µόνο από το

«κλείσµο των γραφείων ΕΟΤ του
Εξωτερικού, που ο άκοµψος
τρόπος ανακοίνωσης της κατάρ-
γησής τους µάλλον λειτούργησε
και αυτός αρνητικά από επικοι-
νωνιακή άποψη στη διεθνή
αγορά.

Χάνουµε το τρένο, λοιπόν.
Ίσα που προλαβαίνετε να επιβι-
βαστείτε!!..

Χωρίς ρίζες, τα δέντρα και 
οι άνθρωποι, ξεραίνονται

Γράµµα προς τον υπουργό Παπακωνσταντίνου

ΕΕΠΠΙΙΜΜΕΕΝΝΕΕΙΙ ο Βουλευτής Ν. Χίου της Νέας ∆ηµοκρα-
τίας, ΚΚωωσσττήήςς  ΜΜοουυσσοουυρροούύλληηςς, για το Αεροδρόµιο της
Χίου, καταθέτοντας ξανά, Ερώτηση, σχετικά µε τα
προβλήµατα υποδοµών και εκσυγχρονισµού που αν-
τιµετωπίζουν τα αεροδρόµια των νησιών της χώρας
και ειδικότερα, το αεροδρόµιο της Χίου.

Ο Βουλευτής Ν. Χίου κατά την προηγούµενη Ερώ-
τησή του της 13ης.1.2010, ζητούσε από την αρµόδια
Υπουργό να πληροφορηθεί για τα κριτήρια, µε τα
οποία καθορίζονται οι προτεραιότητες χρηµατοδότη-
σης των έργων εκσυγχρονισµού των νησιωτικών αε-
ροδροµίων, καθώς και για τον σχεδιασµό και τον
εκσυγχρονισµό του αεροδροµίου της Χίου. Συγκεκρι-
µένα, εάν πρόκειται να εφαρµοσθεί το υφιστάµενο
Master Plan µε ή χωρίς τροποποιήσεις ή εάν θα εκ-
πονηθεί νέο. Παράλληλα, ζητούσε να κατατεθεί κα-
τάλογος έργων, που έχουν υλοποιηθεί τα τελευταία
10 έτη, στοιχεία σχετικά µε την κίνηση και λειτουρ-

γία του αεροδροµίου για το ίδιο διάστηµα, καθώς και
το Master Plan, όπως ισχύει σήµερα.

∆εδοµένου ότι από την απάντηση του Υφυπουργού
Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων διαφαίνεται πως
στις προτεραιότητες εκσυγχρονισµού των αερολιµε-
νικών υποδοµών, δεν λαµβάνεται υπόψη η ιδιαίτερη
βαρύτητα, αναπτυξιακή και κοινωνική, των νησιωτι-
κών αεροδροµίων, ενώ επισηµαίνεται πως ειδικά για
το αεροδρόµιο της Χίου κανένα έργο ανάπτυξης και
βελτίωσης των εγκαταστάσεων δεν πρόκειται να δη-
µοπρατηθεί εντός του 2010, µε το σκεπτικό ότι «δεν
έχει εκδοθεί και  κοινοποιηθεί στην ΥΠΑ, η απόφαση
του δικαστηρίου για τον καθορισµό της προσωρινής
τιµής µονάδος για την απαλλοτρίωση», ο Βουλευτής
Χίου, επανακατέθεσε, προχθές (Τρίτη), Ερώτηση, µε
την οποία ρωτά τον αρµόδιο Υπουργό:
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ΤΤΗΗΝΝ ιστορία, που θα διηγηθώ,
την άκουσα µικρός. Εκείνος, που
µου την είπε, είχε πάει βαρκάδα
µε άλλους δύο φίλους του, όταν
έµπασε νερά το µικρό βαρκάκι

στο οποίο επέβαιναν,  εξαιτίας
µιας ανόητης κίνησης του ενός.
Μόλις αντιλήφθηκαν τον κίν-
δυνο, -διότι είχαν ξανοιχτεί στα
βαθιά-, ούτε ήξεραν πώς, χωρίς
καµιά προσυνεννόηση, βρέθηκε
ο ένας να αδειάζει τα νερά µε το
τενεκεδάκι της βάρκας, ο άλλος
να χρησιµοποιεί τις χούφτες του
για τον ίδιο σκοπό και ο τρίτος
να συνεχίζει το κουπί, προσπα-
θώντας, να φτάσουν πιο κοντά
στην ακτή. Εκείνο που δεν τους
απασχόλησε, την ώρα του κιν-
δύνου, ήταν να επιρρίψουν ευ-
θύνες στον φταίχτη του παρ’
ολίγον «ναυτικού ατυχήµατος».
Οι ευθύνες αποδόθηκαν αργό-
τερα, όταν έφθασαν ασφαλείς
στη στεριά, σώζοντας και το
βαρκάκι, οπότε, έπεσε η σχε-
τική... «κλοτσοπατινάδα»!..

Αυτή η µικρή ιστορία, νοµίζω,
µπορεί να χρησιµοποιηθεί ως
παράδειγµα και για το «πλοίο»,
που λέγεται ελληνική Οικονοµία.

Αν δεχτούµε, ότι το πλοίο αυτό
«µπάζει νερά» και ήδη κινδυ-
νεύει να βυθιστεί (χρεοκοπή-
σει), τότε, πρέπει να
βοηθήσουµε όλοι µαζί, αφήνον-
τας την αναζήτηση ευθυνών για
αργότερα.

Ωστόσο, το ποιος φταίει, δεν
αποτελεί σήµερα επιχείρηµα των
αριστερών κοµµάτων µόνο, στην
άρνησή τους να συνυπογράψουν
τα κυβερνητικά µέτρα για την
κρίση, αλλά και του ίδιου του...
«καπετάνιου» και του «πληρώ-
µατος»! ∆ηλαδή, ενώ το σκάφος
της οικονοµίας κινδυνεύει να
βυθιστεί αύτανδρο, ο πρωθυ-
πουργός και οι υπουργοί, προτι-
µούν να επιδίδονται σε απόδοση
ευθυνών, που ελαχιστοποιούν
το αποτέλεσµα του αγώνα σωτη-
ρίας του σκάφους! Άραγε, έχει
λογική (πολιτική) εξήγηση αυτό; 
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Και δεύτερη Ερώτηση του βουλευτή Χίου/Ν∆

Μουσουρούλης για Αεροδρόµιο Χίου

Προς την υφ/ργό Τουρισµού κα Α. Γκερέκου:

Χάνουµε και το τρένο του τουρισµού

Ευρωπαϊκά προγράµµατα 
δάσωσης και Κορακάρης

«Από την πρώτη στιγµή που είδα τα στοιχεία για την Κλιµατική Αλ-
λαγή, κατανόησα την σσηηµµαασσίίαα  ττωωνν  ππρροογγρρααµµµµάάττωωνν  δδάάσσωωσσηηςς. Είναι
το µµόόννοο    λλοογγιικκόό, όότταανν  ηη  ααπποοδδάάσσωωσσηη  σσυυµµββάάλλλλεειι  κκααττάά  2200--2255%%  σσττηηνν
ΚΚλλιιµµααττιικκήή  ΑΑλλλλααγγήή,,  νναα  ββάάλλοουυµµεε  ωωςς  σσττόόχχοο  ττηηνν  ααύύξξηησσηη  ττωωνν  δδαασσώώνν»
απάντησε η υποψήφια Επίτροπος ∆ιεθνούς Συνεργασίας, Ανθρωπι-
στικής Βοήθειας και ∆ιαχείρισης Κρίσεων, ΚΚρριισσττααλλίίνναα  ΓΓκκεεοορργγκκίίεεββαα,
σε ερώτηση του ευρωβουλευτή του ΠΑΣΟΚ ΚΚρρίίττωωνναα  ΑΑρρσσέέννηη κατά
την ακρόασή της από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Η ερώτηση αφο-
ρούσε το αν θα υποστηρίξει κατά την θητεία της προγράµµατα δά-
σωσης και αγροδασοκοµίας στο  πλαίσιο της νέας χρηµατοδότησης
της Ευρωπαϊκής Ένωσης προς τις αναπτυσσόµενες χώρες για την
προσαρµογή τους στην Κλιµατική Αλλαγή. «Είναι κάτι  που το
θεωρώ ππρροοττεερρααιιόόττηητταα και δεσµεύοµαι να κάνω ό,τι µπορώ τόσο
στο πλαίσιο του χαρτοφυλακίου µου όσο και σε συνεργασία µε τους
συναδέλφους µου στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή» πρόσθεσε η υποψή-
φια Επίτροπος. 
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Επιτροπή Αλληλεγγύης στους Πρόσφυγες Χίου

Κυνήγι µεταναστών
Μήπως πάµε για εκλογές;

Γράφει ο ΤΤάάκκηηςς  ΙΙ..  ∆∆ηηρράάκκηηςς

Προετοιµάζονται για την 
απεργία της 24ης Φεβρουαρίου

ΣΣΥΥΣΣΚΚΕΕΨΨΗΗ µε τα ∆.Σ. σωµατείων και αντιπροσώπους πρωτο-
βάθµιων συλλόγων, «για την προετοιµασία και την οργάνωση
της επιτυχίας της απεργιακής κινητοποίησης» της 24ης Φε-
βρουαρίου διοργανώνει σήµερα Πέµπτη και ώρα 6.30 µµ το
Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Χίου στο χώρο του ΕΚΧ.

«Η απασχόληση, η µείωση της ανεργίας, η ανάπτυξη, οι
αδικίες στο ασφαλιστικό και φορολογικό θα είναι τα κυριό-
τερα διεκδικητικά αιτήµατά µας», τονίζεται στην πρόσκληση
της διοίκηση του Ε.Κ.Χ.

ΤΤοο  ΠΠΑΑΜΜΕΕ
Με χωριστή συγκέντρωση θα εµφανιστεί τη µέρα της απερ-

γίας και πάλι το ΠΑΜΕ. Στην πρόσκληση της Γραµµατείας Χίου
του ΠΑΜΕ, αναφέρονται τα παρακάτω:
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ΣΣΥΥΜΜΦΦΩΩΝΝΑΑ µε αναφορές το
προηγούµενο Σάββατο
γύρω στις 3 µ.µ. τρία υπη-
ρεσιακά αυτοκίνητα (2 ci-
troen xsara και 1 τζιπ
terrano) του τµήµατος
Ασφάλειας Χίου απέκλεισαν
τους κεντρικούς δρόµους
της Βολισσού Χίου. Στη συ-
νέχεια  οι άνδρες της Ασφάλειας χωρίς να δώσουν τα στοιχεία τους ως
όφειλαν, «µάζεψαν» όσους µετανάστες εργάζονταν στην περιοχή, µε
άγριο τρόπο και απειλές, τους φόρεσαν χειροπέδες και τους οδήγησαν
πισθάγκωνα σιδηροδέσµιους, αρχικά στον αστυνοµικό σταθµό Βολισ-
σού και στην συνέχεια γύρω στις 8.30 το βράδυ στην πόλη της Χίου.
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Ι. ΧΑΛΛΙΟΡΗΣ: «Βρουλής, Ντοµάτας τα έκαναν σαλάτα…»!
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